Тема: Оцінка ефективності комерційної діяльності
Завдання 1. 
	№
	Завдання
	Варіанти відповідей

	1
	Визначте рентабельність комерційної діяльності, якщо величина отриманого прибутку становить 2000 тис. грн., величина витрат становить 7500 тис. грн.  
	а) 0,27;
б) 6,7 %;
в) 26,7%
г) 3,75.

	2
	Визначте динаміку товарообороту торговельного підприємства, якщо товарооборот за звітний рік 9750 тис. грн., за минулий рік 8100 тис. грн.
	а) 120,4 %;
б) 83,09 %;
в) 20,4 %;
г) 21 %.

	3
	Визначте продуктивність праці працівників торговельного підприємствау звітному періоді, якщо товарооборот роздрібної торговельної мережі в минулому періоді становив 9890 тис. грн., у звітному періоді 10560 тис. грн., чисельність працівників 52 осіб
	а) 190,19 тис. грн. / особу;
б) 52 тис. грн. / особу;
в) 9890 тис. грн. / особу;
г) 203,08 тис. грн. / особу


	4
	Визначте розмір торговельної націнки роздрібного торговельного підприємства, якщо ціна реалізації 210 грн., а ціна закупівлі товару 125 грн.
	а) 68 %;
б) 1,7 %;
в) 85;
г) 59,5%.

	5
	Визначте відпускну ціну товару, якщо повна собівартість товару становить 210 грн., норма прибутковості 25 %.
	а) 262,5 грн.;
б) 315 грн.;
в) 252 грн.;
г) 210 грн.

	6
	Визначте чистий прибуток діяльності торговельного підприємства, якщо товарооборот становить 9250 тис.грн., витрати діяльності 8100 тис. грн.
	а) 1150 тис. грн.;
б) 943 тис. грн.;
в) 0,87;
г) 87 %.

	7
	Визначте роздрібну ціну товару, якщо внутрішня ціна виробника 150 грн., норма прибутку виробника 45 грн., торговельна націнка 30 %, ПДВ 20%
	а) 234 грн.;
б) 327,6 грн.;
в) 304,2 грн.;
г) 261 грн.

	8
	До магазину надійшов товар за покупною ціною 2400 грн. з ПДВ. З урахуванням попиту на цей товар, ціна продажу встановлена на рівні 3000 грн. Визначте рентабельність роздрібного підприємства. 
	а) 50 %;
б) 25 %;
в) 60 %;
г) 45 %.

	9
	Партія із 35 одиниць товару коштує $1000. Просування товару, та утримання інтернет-магазину $400. Цільовий прибуток становить $700. Визначте роздрібну ціну одиниці товару та мінімальну роздрібну ціну одиниці товару.
	а) роздрібна ціна $60, мін.ціна $40;
б) роздрібна ціна $50, мін.ціна $40;
в) роздрібна ціна $60, мін.ціна $60;
г) роздрібна ціна $50, мін.ціна $49;


	10
	Розрахуйте індексовану (договірну) ціну товару, якщо:
· базова ціна на момент укладання договору з українською фірмою-дистриб’ютором складає 410 грн.;
· курс у.о. за офіційним курсом НБУ на момент закінчення виконання угоди складе 39 грн. за 1 у.о. замість 36,90 за 1 у.о.;
· договірний коефіцієнт втрат від зниження курсу національної валюти встановлений сторонами у розмірі 0,95.
	а) 415 грн.;
б) 414,12 грн.;
в) 389,5 грн.;
[bookmark: _GoBack]г) 420 грн.



